
Protokoll der Sitzung des Ortspastoralausschusses Nortorf 
 vom 23.02.2011 19,00 Uhr 

 
Anwesende: Herr Kaplan Gouen, Frau Dambach, Herr Ehlers, Frau Kock, Frau Reimers, 
                     Frau Rohwer, Herr Semrau, Frau Thamm, Herr Thamm, Frau Tombarge, 
                     Frau Schöttler 
                     entschuldigt: Frau Kröger 
 
TOP 1:          Begrüßung und Besinnung durch Frau Kock 
 
TOP 2:          Das Protokoll vom 26.01.2011 wird genehmigt. 
 
TOP 3:          Herr Semrau und Herr Ehlers berichten von Sitzungen des KV und den Ausschüssen. 
                      Die Schlüsselzuweisung wird um ca. 7000,00 € geringer ausfallen. 
                      Spenden gehen zurück! 
                      Im Bauausschuss wurde ein Innenanstrich der St. Konrad Kirche in Nortorf beantragt  
                      Die Konten der Filialkirchen sollen aufgelöst werden und zentral in der Großpfarrei                        
                      angelegt werden. 
 
                       Frau Tombarge berichtet von der Sitzung des Kinder- und Jugendausschusses 
                       Bedarf für Jugendarbeit besteht. Es ist angedacht Jugendliche zu einem Treffen   
                       Einzuladen, um auszuarbeiten in welcher Form weitere Jugendliche im Alter von 
                       14-20 Jahren angesprochen werden können. 
                       Es soll ein Jugendtag in der Pfarrei in Anlehnung an den Weltjugendtag stattfinden. 
                       Interessierte Jugendliche von St. Konrad, Nortorf werden auf die Jugendarbeit in  
                       Neumünster hingewiesen. Termine werden in der Nortorfer Presse veröffentlicht. 
 
TOP 4:            Gemeindefest in St. Konrad – der Termin 29.05.2011 wird in der Sitzung des PGR  
                        abgestimmt. Gottesdienst evtl. schon um 12.30 oder 13.00 Uhr, anschließend das 
                        Fest. Dazu sollen auch die Senioren zum „Seniorenkaffee“ eingeladen werden. 
                        Maiandacht findet am 18.05.2011 für alle Frauen der Großpfarrei in Neumünster 
                        statt. 
  Seligsprechung der Lübecker Märtyrer am 25. Juni 2011 -  Gemeindefahrt wird  
  angeboten 
                        Pfarrfest in der Großgemeinde in Neumünster am  Samstag, 20.08.2011 zum 100.  
  Geburtstag von Eduard Müller (einer der Lübecker Märtyrer) 
 
                        Im September beginnt in St. Konrad, Nortorf ein neuer Erstkommunionkurs. 
 
TOP 5              Frau Kock erläutert die Termine zur Fasten- und Osterzeit  gem. Terminblatt. 
                        Die Osterkerze von St. Konrad wird in Bordesholm in der Auferstehungsfeier 
                        gesegnet und entzündet. Frau Kock bringt das Licht von dort aus für das  
                        Festhochamt am Ostersonntag mit  
                        Es sollen Zettel in den Kirchbänken ausgelegt werden, um Fahrgemeinschaften zur 
  Karfreitagslitugie in Flintbek und zur Auferstehungsfeier nach Bordesholm zu  
  organisieren. 
 
TOP 6:             In die Großpfarrei bringen wir uns ein durch Mitarbeit in den Gremien und  
                        Ausschüssen. 
 
TOP 7:  nächste Sitzung ist am Donnerstag, 7. April 2011 um 19.30 Uhr 
 
 
Ende der Sitzung 21.30 Uhr 
Protokoll: Ursula Schöttler     Vorsitzende: Katharina Kock                               


